

Уплати свой штраф и спи спокойно...дома!

За 8 месяцев 2019 года на территории г. Костомукши зарегистрировано 2 011 административных нарушений, по которым наложено административных штрафов должностными лицами ОМВД России по г. Костомукше на сумму 412 600 рублей.

Также за 8 месяцев 2019 года, должностными лицами ОМВД России по г.Костомукше составлено 347 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст.20.25 КоАП РФ /Уклонение от исполнения административного законодательства/.

В настоящее время имеется 341 неисполненное и уже вступившее в законную силу постановление, срок добровольной оплаты штрафа по которым истек, а это значит, что 341 гражданин уклонился от уплаты штрафа за административное правонарушение.

В соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, уплата административного штрафа производится не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу, в противном случае наступает ответственность за административное правонарушение предусмотренное ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, что влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Так за 8 месяцев 2019 года Мировым судом г. Костомукша по 171 административному правонарушению, предусмотренному ч.1ст.20.25 КоАП РФ, принято решение об административном аресте сроком до 15 суток.

ОМВД России по г. Костомукше напоминает и призывает граждан нашего города уплатить все имеющиеся штрафы за административные правонарушения, во избежание привлечения их к административной ответственности по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.